Estimados padres y familiares:

Leer es la destreza más importante que uno le puede enseñar a un niño. De todas las destrezas que los niños pueden aprender, esta es la que los padres más pueden ayudar a desarrollar. 

Los invitamos a visitar nuestra Feria del Libro de Scholastic y disfrutar de una celebración de la lectura que ofrece a las familias la oportunidad de participar en una misión universal: animar a los niños a leer todos los días para que tengan una vida mejor. 

El tema de la Feria del Libro de Scholastic —Oasis de lectura: ¡Un lugar refrescante donde descubrir libros superpopulares!—lleva a los niños en un viaje al Antiguo Egipto, donde encontrarán un oasis con un tesoro divertido, atractivo y lleno de libros que los niños desean leer. Brindarles a nuestros hijos el acceso a buenos libros y la oportunidad de escoger aquellos que ellos desean leer, los motivará a leer más. Y como todas las destrezas adquiridas, mientras más practiquen la lectura, mejor leerán los niños.

[bookmark: _GoBack]Leer es vital para el éxito de cada niño, y educar buenos lectores requiere que los padres estén involucrados en la educación de sus hijos desde que son pequeños. Este es el momento de hacerlo. No hay nada que pueda sustituir el papel de los padres. Por favor, no se pierda nuestra Feria del Libro. ¡Esperamos verlos!

Fechas de la Feria del Libro:	[INSERT DATES HERE]
Horario de compras: 	[INSERT TIMES HERE]
Eventos especiales: 	[INSERT SPECIAL EVENTS HERE]

	Atentamente,


[INSERT PRINCIPAL’S NAME HERE]
Director/Directora
 (
© 2013 Scholastic Inc. 10921 
 130602
)
image1.jpeg




image2.jpeg
. -
i —~— -
e |

Lee tam dras.

Nelﬁ





